

Крэз Том

28.04.94

# Том Круз — ПОКОРИТЕЛЬ СЕРДЕЦ ИЗ ГОЛЛИВУДА

Улыбка этого парня стоит миллион долларов. Она притягивает кинозрителей как магнит, помогает наполнять кассы американских кинотеатров. Его портреты украшают миллионы девичьих комнат во всем мире.

Том Круз — лучший романтический герой нашего времени. В голливудской "фабрике грез" его ценят выше Арнольда Шварценеггера или Клинта Иствуда. Круз молод, честолюбив и удачив. Личная охрана сторожит его как зеницу ока, ни на минуту не выпуская из виду.

Рабочий день симпатично-го актера до мелочей расписан женщины-менеджером. Во время съемок Том выкладывается до конца. Энергия переполняет его. Не важно, играет он автогонщика, футбо-листа или адвоката, Круз старается изо всех сил, воплощая американскую мечту о про-стом парне, который добился всего, о чем мечтал.

Однако в последнее время ходят слухи, будто Круз попался в сети опасной секты — так называемой сайентологи-ческой церкви. В ответ Том лишь грустно улыбается: "Мне не по душе, когда люди вмешиваются в мою личную жизнь. Ведь Америка — сво-бодная страна".

Скорее всего, сплетни на совести бывшей жены Тома Мими Роджерс, которая никак не может смириться с тем, что Круз бросил ее. Мими вместе со своим новым друж-ком посещает именно эту сек-ту.

Том родился 3 июля 1962 года в штате Нью-Йорк. С ма-терью и тремя сестрами иско-лесил Соединенные Штаты и Канаду. Отец работал инже-нером-электриком, мать пе-ременила много профессий — от актрисы до учительницы. Впрочем, родители развелись и детям пришлось с самого де-тства помогать матери, порой зарабатывать на жизнь. Часто



у семьи не хватало денег даже на рождественские подарки. Но дети не печалились, они посыпали друг другу оригинальные записки такого со-держания: "Я три раза застес-лю вместо тебя постель".

"Мать научила меня быть ответственным человеком", — вспоминает с любовью Том. Он и поныне тесно свя-зан с семьей. Чувство долга, воспитанное в нем с детства, помогает работать.. Коллеги-актеры с уважением говорят о дисциплинированности То-ма. Дастин Хоффман, кото-рый снимался вместе с ним в фильме "Человек дождя" (1988), отзывает о Крузе так: "Он встает спозаранку, занимается спортом, домой приходит рано, чтобы выу-чить тексты. Он не пьет, не курит, соблюдает диету... буд-то он такая же старая развалина, как я". А Син Пенн, при-ятель и коллега Тома по фильму "Кадеты", захлебывается от восторга, говоря о Крузе: "Он вкалывает на 200 процен-тов, не меньше. Относится ко всему через скрещу серьезно. Сло-вом, порядочный человек до мозга костей".

Том Круз и впрямь пример-ный и старательный молодой человек. Видимо, в этом за-

ключается секрет его сног-сшибательных успехов. Ха-рактер Круза по достоинству оценил Пол Ньюман, партнер Круза в фильме "Цвет денег". Ньюман с уважением отмеча-ет: "Он не боится быть смеш-ным. И вообще у него все за-датки хорошего актера".

Том Круз помимо этих до-стоинств обладает еще и неза-урядной личной храбростью. Он азартный автогонщик и парапланерист. Инструктор вспоминает, что Том носился по дорогам как сумасшедший, разбил три машины, что весь-ма отрицательно отразилось на его чековой книжке.

Однако Круз и этого мало, он хотел бы заняться триатло-ном, поехать в Индию и поко-рить гору Маттерхорн. "Нав-верное, не удастся осущест-вить все планы", — сокруша-ется Том. В январе прошлого года он стал настоящим отцом семейства, вместе со своей второй женой Николь Кид-ман удачливая маленькая си-ротку Изабель Джейн.

Недавно на экраны вышел фильм знаменитого режиссе-ра Сидни Поллака "Фирма", где Круз сыграл главную роль. Картина имеет огромный ус-пех. Круз, по мнению Полла-ка, в будущем станет великим актером, которому не будет равных.

Тамара ОСАДЧЕНКО,  
по материалам  
зарубежной печати.

На снимке: Том КРУЗ со  
своей второй женой Николь  
КИДМАН.